
YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

Yes, I will 82% 83% 81% 73% 74% 77% 82% 90% 86% 77%

No, I won't 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Don't know 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

For the following question, please imagine appointments 
for Coronavirus (COVID-19) vaccines were offered 24-hours 
a day. Which, if any, of the following times of day would you 
be willing to attend an appointment to get your vaccination? 
(Please select one option on each row)

Midnight – 5.59am

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 43% 49% 37% 43% 40% 42% 42% 45% 47% 38%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

32% 29% 36% 27% 27% 28% 34% 37% 32% 33%

Don't know 7% 5% 8% 3% 6% 7% 7% 8% 7% 6%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

Gender Age Social Grade

Total
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

Yes, I will 82%

No, I won't 8%

Don't know 10%

For the following question, please imagine appointments 
for Coronavirus (COVID-19) vaccines were offered 24-hours 
a day. Which, if any, of the following times of day would you 
be willing to attend an appointment to get your vaccination? 
(Please select one option on each row)

Midnight – 5.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 43%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

32%

Don't know 7%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Total

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

82% 83% 80% 77% 82% 81% 90% 85%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

41% 46% 39% 39% 44% 42% 51% 48%

34% 31% 33% 32% 32% 33% 33% 31%

7% 7% 9% 5% 6% 7% 7% 5%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

Region
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

Yes, I will 82%

No, I won't 8%

Don't know 10%

For the following question, please imagine appointments 
for Coronavirus (COVID-19) vaccines were offered 24-hours 
a day. Which, if any, of the following times of day would you 
be willing to attend an appointment to get your vaccination? 
(Please select one option on each row)

Midnight – 5.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 43%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

32%

Don't know 7%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West England (NET) Wales Scotland

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

85% 79% 85% 85% 82% 80% 77% 81% 84% 81% 90% 85%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

44% 39% 43% 51% 41% 39% 39% 42% 47% 42% 51% 48%

33% 35% 33% 26% 36% 33% 32% 33% 31% 33% 33% 31%

8% 6% 8% 8% 6% 9% 5% 6% 6% 7% 7% 5%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

Government Region
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

Yes, I will 82%

No, I won't 8%

Don't know 10%

For the following question, please imagine appointments 
for Coronavirus (COVID-19) vaccines were offered 24-hours 
a day. Which, if any, of the following times of day would you 
be willing to attend an appointment to get your vaccination? 
(Please select one option on each row)

Midnight – 5.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 43%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

32%

Don't know 7%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Total

Working full 
time

Working part 
time

ALL 
WORKERS 

(NET)

Full time 
student

Retired Unemployed
Not working/ 

Other
Married/ Civil 
Partnership

Living as 
married

Separated/ 
Divorced

Widowed Never Married

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

82% 80% 81% 91% 91% 65% 73% 87% 79% 91% 87% 74%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

45% 38% 43% 54% 44% 31% 42% 48% 43% 43% 36% 37%

30% 34% 31% 32% 40% 28% 26% 32% 31% 40% 39% 31%

7% 8% 7% 5% 7% 5% 5% 7% 6% 8% 12% 6%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

Working Status Marital Status
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Gender Age Social Grade

Total

6am – 7.59am

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 56% 60% 52% 49% 53% 55% 58% 59% 61% 51%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

21% 19% 23% 22% 17% 17% 20% 25% 20% 23%

Don't know 4% 4% 5% 1% 4% 5% 4% 6% 5% 4%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

8am – 9.59am

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 70% 72% 69% 63% 67% 68% 74% 74% 75% 65%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

10% 9% 10% 8% 6% 7% 7% 14% 9% 11%

Don't know 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

10am – 11.59am

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 76% 77% 75% 66% 68% 72% 76% 84% 80% 71%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 4%

Don't know 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

6am – 7.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 56%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

21%

Don't know 4%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

8am – 9.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 70%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

10%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

10am – 11.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 76%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

510 351 219 271 484 1835 107 195

Region

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

55% 58% 56% 51% 56% 56% 63% 60%

22% 21% 19% 23% 20% 21% 24% 20%

5% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 4%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

69% 73% 70% 61% 71% 69% 82% 75%

11% 9% 7% 14% 9% 10% 7% 7%

2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

76% 76% 75% 70% 77% 75% 85% 82%

5% 6% 3% 5% 4% 5% 5% 0%

2% 2% 2% 1% 1% 2% - 3%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

6am – 7.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 56%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

21%

Don't know 4%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

8am – 9.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 70%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

10%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

10am – 11.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 76%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West England (NET) Wales Scotland

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

Government Region

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

54% 53% 59% 62% 55% 56% 51% 56% 57% 56% 63% 60%

26% 22% 22% 17% 24% 19% 23% 20% 21% 21% 24% 20%

6% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 5% 6% 5% 3% 4%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

71% 63% 75% 75% 71% 70% 61% 71% 72% 69% 82% 75%

12% 14% 8% 7% 10% 7% 14% 8% 10% 10% 7% 7%

2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

78% 71% 80% 76% 76% 75% 70% 77% 78% 75% 85% 82%

4% 6% 4% 6% 6% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 0%

3% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 0% 1% 2% - 3%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

6am – 7.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 56%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

21%

Don't know 4%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

8am – 9.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 70%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

10%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

10am – 11.59am

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 76%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Working full 
time

Working part 
time

ALL 
WORKERS 

(NET)

Full time 
student

Retired Unemployed
Not working/ 

Other
Married/ Civil 
Partnership

Living as 
married

Separated/ 
Divorced

Widowed Never Married

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

Working Status Marital Status

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

62% 51% 59% 62% 55% 47% 51% 62% 59% 55% 47% 48%

17% 22% 18% 29% 30% 16% 18% 19% 17% 30% 31% 23%

4% 6% 5% - 6% 2% 3% 6% 3% 6% 9% 3%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

74% 69% 73% 81% 71% 57% 62% 76% 71% 73% 62% 63%

6% 9% 7% 10% 16% 8% 9% 9% 7% 17% 19% 10%

1% 1% 1% - 4% - 2% 2% 1% 1% 5% 1%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

76% 72% 75% 90% 86% 60% 66% 82% 74% 83% 78% 66%

5% 5% 5% 2% 4% 4% 6% 3% 4% 6% 6% 6%

2% 3% 2% - 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Gender Age Social Grade

Total

12pm – 1.59pm

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77% 77% 77% 65% 69% 72% 77% 86% 81% 72%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3% 5% 2% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 3%

Don't know 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

2pm – 3.59pm

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77% 79% 76% 66% 69% 73% 78% 86% 81% 73%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 3% 3%

Don't know 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

4pm – 5.59pm

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77% 78% 75% 69% 69% 72% 77% 84% 81% 71%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 4%

Don't know 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

12pm – 1.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

2pm – 3.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3%

Don't know 1%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

4pm – 5.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

510 351 219 271 484 1835 107 195

Region

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

76% 78% 75% 72% 79% 76% 84% 80%

4% 5% 4% 3% 2% 4% 5% 2%

2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

78% 77% 76% 72% 79% 77% 84% 81%

3% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 1%

2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

76% 77% 75% 72% 78% 76% 83% 80%

5% 5% 3% 3% 3% 4% 6% 0%

2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 4%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

12pm – 1.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

2pm – 3.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3%

Don't know 1%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

4pm – 5.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West England (NET) Wales Scotland

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

Government Region

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

78% 71% 81% 78% 78% 75% 72% 78% 80% 76% 84% 80%

5% 6% 2% 5% 5% 4% 3% 3% 2% 4% 5% 2%

2% 2% 1% 2% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

79% 74% 81% 77% 78% 76% 72% 78% 79% 77% 84% 81%

2% 4% 2% 5% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 1%

4% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

77% 74% 78% 78% 76% 75% 72% 77% 79% 76% 83% 80%

4% 4% 5% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 4% 6% 0%

4% 2% 1% 3% - 3% 1% 1% 1% 1% 1% 4%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

12pm – 1.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

2pm – 3.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

3%

Don't know 1%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

4pm – 5.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 77%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

4%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Working full 
time

Working part 
time

ALL 
WORKERS 

(NET)

Full time 
student

Retired Unemployed
Not working/ 

Other
Married/ Civil 
Partnership

Living as 
married

Separated/ 
Divorced

Widowed Never Married

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

Working Status Marital Status

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

76% 73% 75% 91% 88% 58% 68% 82% 76% 85% 84% 68%

4% 4% 4% 1% 2% 5% 4% 3% 2% 4% 1% 5%

2% 3% 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

77% 74% 76% 91% 87% 60% 69% 82% 76% 86% 84% 69%

4% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 1% 4%

1% 2% 2% - 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

76% 73% 75% 91% 85% 60% 69% 81% 74% 84% 82% 70%

4% 4% 4% - 4% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 3%

2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% - 1%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Gender Age Social Grade

Total

6pm – 7.59pm

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 75% 76% 73% 67% 69% 72% 75% 80% 79% 69%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

6% 5% 6% 5% 4% 4% 6% 7% 5% 7%

Don't know 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

8pm – 9.59pm

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 67% 69% 64% 60% 63% 67% 65% 70% 72% 60%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

12% 11% 13% 9% 8% 8% 14% 16% 11% 14%

Don't know 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 4%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

10pm – 11.59pm

Unweighted base 2137 974 1163 192 335 398 362 850 1276 861

Base: All GB adults 2137 1036 1101 237 329 382 348 841 1218 919

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 53% 59% 48% 48% 53% 53% 52% 56% 58% 47%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

23% 20% 27% 22% 17% 20% 24% 28% 22% 25%

Don't know 5% 5% 5% 3% 4% 4% 6% 7% 5% 5%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8% 8% 8% 11% 13% 12% 9% 3% 7% 10%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10% 8% 11% 17% 13% 11% 8% 7% 7% 13%

Cell Contents (Column Percentages)
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

6pm – 7.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 75%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

6%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

8pm – 9.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 67%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

12%

Don't know 3%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

10pm – 11.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 53%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

23%

Don't know 5%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Cell Contents (Column Percentages)

North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland

510 351 219 271 484 1835 107 195

Region

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

75% 75% 72% 69% 76% 74% 78% 81%

6% 7% 6% 6% 5% 6% 11% 1%

2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

67% 66% 66% 61% 66% 65% 72% 74%

12% 13% 12% 13% 13% 12% 16% 7%

4% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%

510 351 219 271 484 1835 107 195

511 353 220 289 475 1846 105 186

54% 55% 52% 48% 52% 52% 59% 60%

23% 25% 23% 24% 24% 24% 26% 20%

6% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 5%

6% 7% 10% 11% 9% 8% 5% 9%

11% 9% 10% 13% 10% 10% 5% 6%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

6pm – 7.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 75%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

6%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

8pm – 9.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 67%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

12%

Don't know 3%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

10pm – 11.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 53%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

23%

Don't know 5%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Cell Contents (Column Percentages)

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 
England

London South East South West England (NET) Wales Scotland

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

Government Region

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

76% 72% 78% 75% 74% 72% 69% 75% 78% 74% 78% 81%

5% 6% 6% 7% 8% 6% 6% 5% 4% 6% 11% 1%

4% 2% 1% 3% - 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

68% 62% 71% 67% 65% 66% 61% 64% 70% 65% 72% 74%

15% 12% 10% 12% 14% 12% 13% 14% 11% 12% 16% 7%

2% 5% 4% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%

78 223 209 167 184 219 271 298 186 1835 107 195

77 223 211 173 180 220 289 292 183 1846 105 186

52% 52% 57% 59% 51% 52% 48% 51% 53% 52% 59% 60%

28% 23% 20% 21% 28% 23% 24% 25% 24% 24% 26% 20%

5% 5% 7% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5%

5% 7% 6% 5% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 5% 9%

10% 13% 9% 10% 8% 10% 13% 11% 7% 10% 5% 6%
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YouGov Results - Vaccine Appointments
Covid_19 Vaccine Appointments
Fieldwork: 12th - 13th January 2021

Sample: 2,137 GB adults

Vaccines for Coronavirus (COVID-19) are now being rolled 
out and all adults in the UK will be offered the vaccine in 
due course...Will you choose to get vaccinated when the 
vaccine is offered to you?

Unweighted base 2137

Total

6pm – 7.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 75%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

6%

Don't know 2%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

8pm – 9.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 67%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

12%

Don't know 3%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

10pm – 11.59pm

Unweighted base 2137

Base: All GB adults 2137

I would be willing to have a vaccination appointment at this time 53%

I would not be willing to have a vaccination appointment at this 
time

23%

Don't know 5%

Answered "No, I won't" on whether they'd take the vaccine 8%

Answered "Don't know" on whether they'd take the vaccine 10%

Cell Contents (Column Percentages)

Working full 
time

Working part 
time

ALL 
WORKERS 

(NET)

Full time 
student

Retired Unemployed
Not working/ 

Other
Married/ Civil 
Partnership

Living as 
married

Separated/ 
Divorced

Widowed Never Married

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

Working Status Marital Status

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

77% 72% 75% 89% 80% 57% 64% 79% 74% 79% 78% 68%

4% 5% 4% 2% 8% 7% 8% 5% 4% 9% 9% 5%

1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 2% - 1%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

69% 63% 68% 81% 70% 47% 60% 71% 69% 68% 59% 59%

10% 11% 10% 7% 17% 13% 11% 13% 8% 20% 22% 10%

3% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 5% 4%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%

833 306 1139 92 521 149 236 976 311 155 82 598

816 302 1117 115 507 156 242 950 302 150 80 639

57% 47% 54% 67% 56% 38% 47% 58% 55% 52% 46% 47%

20% 24% 21% 20% 29% 23% 22% 23% 20% 34% 34% 22%

5% 8% 6% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 4% 8% 4%

9% 9% 9% 2% 3% 18% 10% 6% 12% 5% 5% 10%

9% 12% 9% 6% 6% 18% 17% 7% 9% 5% 8% 16%
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